



随着国内3G网络建设的成熟化,移动互联网应用已经成为人们炙手可热的话题,而智能手机则更是被讨论的焦点。纵观目前的智能手机,你会发现虽然品牌型号缤纷多样,配置也有高有低,但这些令人目不暇接的智能手机所采用的操作系统,也就那么几种。

如果说PC上微软可以基本上做到一统天下,那么智能手机系统就显得多姿多彩了。价格昂贵,但大受人们欢迎,甚至阶段性脱销的苹果iPhone4手机,采用的是苹果的Mac iOS4;新兴崛起,在市场上大受好评,并开放代码的Android系统,则被使用在多种智能手机上;而元老级的微软智能手机系统今年也已经推出全新的第七代产品—Windows Phone 7;不过,市场份额最高的,依然是诺基亚的Symbian系统,目前虽然推出了全新的Symbian 3;而智能手机系统BlackBerry OS 6.0则被誉为最专业的商务智能手机系统。这九大智能手机系统孰优孰劣?让我们一起来了解吧。

□快报记者 俞婷

现代快报e时代QQ群已正式开通,欢迎加入我们!  
群号:140360645

## 果果是我的给力秘书

情人节那天,阿贝突然从广州空降到南京,这份“礼物”让我太惊喜了。因为是突然袭击,也是临时决定,所以吃饭的地方让我们找得疲惫不堪。我发短信给果果:有好的饭馆给介绍一个。果然,这丫头没让我失望,她很快就给我指点了一家环境优雅的西式餐厅。关键时刻,我的“秘书”果果同学总是非常给力。

“这几天和你家贝贝过得怎样啊?”星期一上班,果果就凑到我身边,挤眉弄眼。

“嗯,很好!你很给力。”我摇了摇手机,“多亏了你介绍的12580短信搜索!”

“晚上请我去吃火锅吧!”果果开始要求回报。

“没问题!就在公司附近好了。”我刚拿出手机想搜索,就被果果抢了过去,“我来搜我来搜!”

“搜什么?”果果的大嗓门又引来了几位同事,大家好奇地围了过来。

“搜索美食呀!看我用12580的短信搜索搜给你们看!我们公司在龙江,我又想吃火锅,只要输入‘龙江火锅’,发送到10658181,成啦!”

“哎,手机也能搜索?这得多少钱一条啊?”

“不贵不贵,跟平时发短信一样,一毛钱一条!”

“除了吃的,还能搜别的吗?”

“可以啊!天气、邮编、区号、列车时刻、读书、彩票、手机归属地、人名百科、星座运势、公交线路、旅游景点、wap新闻……”果果一口气说了下来,我赶紧递上热茶。说话间,果果的手机收到一条短信。

“来了来了!我的火锅!”果果迫不及待地读起短信来。

“哇,这么方便哦!这样就算在外面,身边没有电脑和网络也可以很轻松查找到想要的信息了呢!”同事们崇拜地看着果果——这家伙,怪不得总能掌握最新资讯,原来是12580帮她啊!

“前几天,我帮阿贝订返程机票,用的就是12580短信搜索呢!”我也忍不住推荐起来。

“怎么搜的?”一个同事问。

“很简单,我男友是回广州,就输入‘南京飞广州’,发送到10658181……”

“昨天我躺在床上,不想开电脑,又想知道天气如何,就用手机一搜‘南京天气’,三天的天气信息就掌握手中啦!”果果又抢过了话题。

# 手机操作系统孰优孰劣? 智能时代

## 最具时尚化的体验——苹果 Mac iOS4

数码产品什么最时尚,什么最抢手?苹果自然是无愧,而苹果手机的智能系统最初来自于其PC的MAC OS X,这个由苹果公司专门为iPhone开发,基于UNIX的智能手机系统拥有众多对手无法超越的优点,特别是iOS4,其在界面时尚美观、运行稳定高速的基础上,添加了多任务处理和更好用的Email功能,结合苹果历来精湛与创新的产品工业设计,现在的iPhone4就成为年轻人最为喜爱的智能手机。

实际上,目前苹果本身就是一种文化的象征,从早年的iPod开始,苹果的手持多媒体和手机产品就一直受到人们的好评。时尚、高效、稳定和丰富是苹果智能手机系统的优点,但如果你要在苹果手机上随意下载和拷贝MP3或电影就会有点郁闷了,由于极具强调知识产权,苹果手机只能通过自身的软件拷入带有版权的音乐或影视文件,而且其iTunes软件使用起来也让新手有些手忙脚乱,当然,为了时尚和个性,这点代价也是值得的。

## 最具包容性的系统——谷歌 Android 2.3

作为今年最“给力”的智能手机操作系统,谷歌的Android则成为市场份额增长最快的智能手机系统,2010年,Android系统市场份额排名第二,达到22.7%,超越RIM(16%)和苹果(15.7%)成为仅次于Symbian的全球第二大智能手机平台。谷歌Android之所以受到如此好评,其奥秘就在于谷歌应用+开放代码模式,谷歌的线上联系人及地图服务也同样给力,加上其软件商店发展迅速,更加可贵的是,由于开放代码的策略,谷歌Android系统下的免费软件有很多,而且总体数量上也已经超过15万。

当初为了推广Android,谷歌



Android系统手机

和几十个手机相关企业建立了开放手机联盟,其中最具有代表性的就是HTC、三星与摩托罗拉。加上源代码开放,各个厂商能够在软件UI界面设计出自己的风格,不会让使用者感到单调。国内厂商联想所推出的乐Phone更是针对本土做出了深度优化,提供了更多的本土应用程序。由于众多厂商支持,市场上基于Android系统的手机可谓缤纷多彩,目不暇接。这也是其市场份额迅速提升的重要原因。

## 优秀的商务智能系统——微软 Windows Phone 7

可以说微软早推出了让我们熟知的智能手机系统,当年的POCKET PC 2000让不少手机爱好者尝试到如何用“掌上电脑打电话”的乐趣。目前靠Android风风火火的HTC当年也靠微软Windows Mobile系统逐渐成长。目前,为了提高竞争力,微软在2010年10月11日发布了最新的Windows Phone 7系统。

微软Windows Phone 7的界面外观比今天大多数手机系统要简洁。其中一版的开机屏幕拥有四个大尺寸的方形图标,分别代表手机、联系人、电子邮件和短信功能。此外,Windows Phone 7还提供了Xbox Live游戏的入口。在新系统中再次强调了手机社交功能的重要性,用户可以通过手机上的联系人名单、相册直接对Facebook或Windows Live上的个人社交主页进行更新,同时也可以查看好友在社交网站上的页面或照片。这一举措大大弥补了前一代Windows Mobile 6.X在互动上的劣势。



Symbian系统手机

事实上,从前几代的应用来看,微软的智能手机系统在商务应用上是非常成功的,首先它占领了绝大部分的PC市场,而其智能手机系统与Windows的兼容非常出色,你可以不用安装任何软件就将联系人和邮件轻松备份或同步至你的Windows7电脑内。加上微软有自己独立的专业推送Mail系统,能够将信箱内的EMAIL迅速传达至用户手机上。虽然微软智能手机系统暂时在市场份额上处于劣势,但潜力还是巨大的。

## 最具争议的系统——诺基亚 Symbian 3

提到Symbian,那么就一定要说到诺基亚,因为诺基亚手机用的都是Symbian系统,加上其全球市场保有量最大,无人不晓,所以也是最有看点的。去年,诺基亚推出了全新的Symbian 3智能手机系统,而目前市场上的代表机型就是其N8。相比之前的Symbian系统,Symbian 3拥有很多方面的提升,从N8的使用体验来看,其最大的提升不仅仅是拥有1200万像素照相和支持HDMI的高清播放功能,更关键的是其UI界面也更加友好,电容屏多点触控、高性能处理器提供多任务处理和加速2D/3D图形游戏和应用都是亮点。同时Symbian 3系统拥有超高速网络连接和顺畅的无缝切换能力,并且做好了支持4G网络的准备,可以说Symbian 3是一个超前的智能手机系统。更加值得注意的是,新手使用Symbian 3来一点也不会陌生,之前的S60系统风格依然保留,这就更加让诺基亚的用户感到欣慰了。



Mac iOS4系统手机

中国移动通信 CHINA MOBILE 12580短信搜索 喜欢假装发短信的搜索引擎

移动改变生活

演我不out,因为短信也能搜

表看次一第

第一次看表演挑战大脑灰色地带?我才不会out! 因为我的搜索引擎跟我一样喜欢假装发短信。中国移动12580短信搜索,总是喜欢假装在发短信的搜索引擎。只要发送问题关键词短信至10658181,即可得到相关信息回复,不用被别人看穿自己out。

生活类: 餐饮、娱乐、促销打折、天气、移动号码归属地  
商旅类: 酒店、航班、列车时刻、邮编区号、公交线路  
资讯类: WAP新闻、人名百科、星座运势  
休闲类: 读书、彩票开奖

更有:

- 个人信息及号码归属地识别功能
- 不良信息过滤功能
- 各家跟手机走,无需手动记录
- 信息库更新快速及时

发送短信0.1元/条,接收免费。

中国移动通信集团江苏有限公司

